

Errata do Edital 005/2015

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Sócio-Econômicas, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 005/2015** para o cargo: Auxiliar Administrativo.

No Anexo 2, Requisitos para atividades.

Onde se lê:

Ter concluído a quarta série do Ensino Fundamental, experiência na área de serviços gerais, disponibilidade (matutino, vespertino, noturno bem como aos sábados).

Leia-se:

Ser do sexo masculino, ter concluído o Ensino Fundamental Completo, experiência na área de serviços gerais, disponibilidade (matutino, vespertino, noturno bem como aos sábados).

Câmpus de Ciências Sócio-Econômicas e Humanas, 05 de novembro de 2015.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado